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将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

文化づくり部会
★食育活動の推進として、全部員を対象に第２回目の料理

教室を開催しました。

今回は、６月１７日（土）に村田 勝俊氏（ビストロ

シャルム オーナー）を講師に招き、身近なジビエ（イ

ノシシ、シカ、クマなどの肉）の扱い方や衛生管理な

ど、デモンストレーションを交えて開催しました‼

ジビエ料理に合う白山ワイナリーの山ぶどう原液で

ソースを作り、黒文字の枝を使うことで匂いも気になら

ないことなどを教えて頂きました。部員１９名の参加が

あり、ジビエ料理を堪能できました。

地域づくり部会
★城の下公園の清掃活動

（１回目）を５月２８日（日）

に実施しました。部員８名が

集まり、草刈りや清掃を行い、

公園がきれいになりました‼

★下記のとおり、第５回目の部会を開催します。

開催日時：7 月４日（火） 午後７時～
場 所：阪谷公民館 ２階

内 容：第４４回阪谷夏まつりの準備等について

６月定例区長会（６月２２日）の主な内容を報告します。

◆市長と語る会の議題について協議しました。議題とし

て予定している内容は以下のとおりです。

［大野市区長連合会］

・空き家対策について

［阪谷地区］

・阪谷地区における交通機関の問題と公共交通の改善

について

・農業を守るための鳥獣被害の対応と新たな農業特産

物創出の支援について

・高齢者の見守り活動の充実について

・地域おこし協力隊の効果とその増員について

◆区長会研修旅行（７月７日（金）～８日（土））の内容

について確認しました。

◆阪谷地区戦没者慰霊祭（８月１５日（火））の準備等

について協議しました。慰霊祭は昨年度同様、忠魂碑前

での焼香台設置による自由参拝形式で行います。

◆市教育総務課より中学校再編に伴うスクールバス運行

ルートについて説明を受けました。

さかだに『ラジオ体操のつどい』開催のお知らせ

◆7 月２１日（金）にラジオ体操のつどいを開催します。

当日みなさんの参加をお待ちしています‼

開催日時：７月２１日（金）午前６時３０分～

場 所：阪谷小学校 体育館

※詳しくは全戸配布チラシか上の QR コードからどうぞ

 

『第４４回阪谷夏まつり』 開催‼

～ひまわりと星のふるさとまつり～

★みなさんの参加をお待ちしています‼

開催日時：７月１６日（日）午後１時～

場 所：スターランドさかだに
内 容：ステージイベント

（大道芸＆バルーンアートショーなど）

饅頭・お菓子まき

各種模擬店（各団体）

ガラガラ抽選会 など

※詳しくは全戸配布パンフレットか上の QR コードからどうぞ

さかだにフォトコンテスト 開催中

★あなたが撮影した『阪谷』募集‼

テーマは「ひまわり」または「星」

・応募〆切は８月３１日（木）です。

・応募方法等詳しくは全戸配布チラシ

もしくは右 QR コードからどうぞ

★各部会の活動について

総 括 部 会

★第１回総括部会を６月１４日（水）に開催し、結の故郷

地域が輝く交付金を活用して、

今年度も「さかだに雪まつり」

や「阪谷の今を考える座談会」
などの実施を進めていくことと

しました。



７月の行事予定

４日（火）阪谷をよくする会 地域づくり部会 P7:00

６日（木）地区スポーツ協会役員会 P7:30

１０日（月）放課後子ども教室 ものづくり教室 P2:10

１６日（日）阪谷夏まつり P1:00

２１日（金）さかだに「ラジオ体操のつどい」A6:30

２７日（木）お出かけほっとサロン（パークホテル九頭竜）

３０日（日）城の下公園清掃活動（２回目）A6:00

七宝作家の山村倫代さん（柿ケ嶋）が、自宅蔵を改装し工房と

ギャラリーを４月にオープンしました。作品を見ながら七宝焼の

ワークショップ（予約制）なども体験できるそうです。地域の皆

さまも、お気軽に工房へお立ち寄りください。

フレイル予防教室を開催します‼
◆フレイルとは、筋力が低下し健康と要介護状態の中間段階

の少し身体が弱った状態を示します

日 時 ７月２７日（木）午後１時３０分～
場 所 阪谷公民館 2 階

参加費 無料

講 師 市健康長寿課フレイルサポーター

対 象 阪谷地区住民の方

※予約なしで参加いただけます

問合せ先 阪谷公民館（担当：木林）

福井県自治会活動功労知事表彰 受賞
櫻井勇治さん（小黒見）おめでとうございます！

自治会運営に長年携わり、良好な地域社会形成に貢献した

事が認められ、杉本知事より表彰状が送られました。

★★★ 各講座のお知らせ ★★★
【世代間交流事業】

『公式ワナゲに挑戦！』 初めての子も大丈夫！

みんなで公式ワナゲを楽しみましょう！
日 時 ７月６日（木）、１３日（木）、２０日（木）

午後３時～ （※１回の参加も可能です。）

場 所 阪谷公民館 2 階

参加費 無料（※申込不要）

対 象 阪谷地区児童、地区住民の方どなたでも

【少年教室】

『こどものランチづくり教室』
日 時 ７月２１日（金）午前９時～
場 所 阪谷公民館 １階 料理室

参加費 ３00 円（※要申込）

講 師 大野市食生活改善推進員

対 象 阪谷地区児童

※各講座の詳しいお問い合わせと申し込みは阪谷公民館まで

阪谷保育園 ほのぼの広場 ７月４日・１８日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間は AM９:３０～11:００

です。ご希望の方は事前予約（67-1070）をお願いします。

山村 和紘（柿ケ嶋）

4 月に長女が阪谷小学校に入学し、私も 20 数年ぶりに校

舎に入り懐かしさが溢れました。謎の遊びに夢中になったこ

とや授業中にふざけて怒られたこと、木から落ちて怪我した

こと等、色々思い出しました。森の中や川の中どこでも遊び

場だった気がします。

子育ては自身が育ったこの環境がいいと帰省しましたが、

利便性や人口の偏りの面で不安もあります。

それでも子どもたちが自然の中で思いっきりの笑顔を見

せてくれると、ここに根付いて本当に良かったと思います。

いつか子どもたちが同じように当時を思い出せるよう、阪

谷でしかできない阪谷で育ったことを、自慢できるような経

験を沢山積んでほしいと願っています。

阪谷駐在所 川上 伊久男

だまされないための「見破りキーワード」はこれです！！

● 実在の企業などをかたる

●「本日中」などと不安をあおる言葉

● 連絡先に携帯番号や URL を掲載

● 電子マネーやコンビニ決済を求める

不安に思ったときは、ご遠慮なくご相談ください。

大野警察署☎６５－０１１０ 又は電話 ♯９１１

大野市民スポーツ大会 球技の部が開催されました‼
各競技とも暑い中、熱戦が繰り広げられました。ソフト

ボールは残念ながら雨のため中止となりましたが、参加さ

れた阪谷選手代表のみなさま、お疲れ様でした！！

６月１０日（土）

ゲートボール 3 位

６月１１日（日）

バドミントン 6 位

ソフトバレー（シルバー）4 位

ソフトボール 雨天中止

「宙」工房

ギャラリー


